

Na temelju članka 31. stavka 2. Zakona o Vladi Republike Hrvatske („Narodne novine“ broj 150/2011) i članka 6. i 14. Zakona o strateškim robnim zalihama („Narodne novine“ broj 87/2002, 14/2014) Vlada Republike Hrvatske na sjednici održanoj dana _____ donijela

ODLUKU

o odobrenju Ministarstvu poljoprivrede za zaključivanje ugovora sa trgovačkim društvima Belje d.d. Darda i Žito d.o.o. Osijek o isporuci stočne hrane za prehranu stoke izmještene sa poplavljenih područja te isporuci kukuruza iz strateških robnih zaliha kao prijeboj za isporučenu stočnu hranu

I

Odobrava se Ministarstvu poljoprivrede da zaključi ugovore sa trgovačkim društvima Belje d.d. Darda i Žito d.o.o. Osijek o isporuci stočne hrane za prehranu muznih krava, tovne junadi i svinja izmještene sa poplavljenih područja a sukladno potrebama utvrđenih od strane stručnih službi Ministarstva po cijeni:

- za muzne krave smjesa GKM 2 po cijeni od 2,29 kn/kg + PDV
- za tovnu junad GJ 2 po cijeni od 1,83 kn/kg + PDV
- za svinje ST 1 po cijeni od 2,27 kn/kg + PDV

II

Odobrava se Ministarstvu gospodarstva – Ravnateljstvu za robne zalihe da izvrši isporuku merkantilnog kukuruza do 2.500 tona po cijeni od 1,20 kn/kg iz strateških robnih zaliha trgovačkim društvima Belje d.d. Darda i Žito d.o.o. Osijek u svrhu zatvaranja duga Ministarstva poljoprivrede za isporučenu stočnu hranu iz točke 1. ove Odluke

Trgovačkim društvima iz točke I. ove Odluke osigurat će se kukuruz franko skladište POLJODAR TIM d.o.o. Daruvar

III

U svrhu provedbe ove Odluke Ministarstvo gospodarstva – Ravnateljstvo za robne zalihe izvršit će prijenos potraživanja za kukuruz isporučen trgovačkim društvima iz točke I. ove

Odluke na Ministarstvo poljoprivrede a Ministarstvo poljoprivrede provest će s navedenim društvima međusobni prijeboj dugovanja i potraživanja

IV

Financijska protuvrijednost kukuruza iz točke II. ove Odluke u iznosu od 5.301.875,00 kn knjižit će se na teret Državnog proračuna 2014. godina i projekcijama za 2015. i 2016. godinu („Narodne novine“ broj 152/13 i 39/14), na razdjelu Ministarstva gospodarstva- Ravnateljstvo za robne zalihe na kapitalnom projektu – K561016 - Nabava robnih zaliha Republike Hrvatske

V

Zadužuje se Ministarstvo poljoprivrede i Ministarstvo gospodarstva – Ravnateljstvo za robne zalihe za provedbu ove Odluke

VI

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja

Klasa:

Urbroj:

U zagrebu, 2014. godine

PREDSJEDNIK

Zoran Milanović

OBRAZLOŽENJE

Vlada Republike Hrvatske na svojoj sjednici od 20. svibnja 2014. godine, donijela je Odluku o proglašenju katastrofe na području Vukovarsko srijemske županije.

Obzirom da je sa navedenog područje izmješten veliki broj stoke, te da je za istu potrebno za dogledno vrijeme osigurati prehranu a zbog hitne intervencije na terenu, Ministarstvo poljoprivrede predlaže Vladi Republike Hrvatske da donese Odluku o zaključivanju ugovora sa trgovačkim društvima Belje d.d. Darda i Žito d.o.o. Osijek o isporuci stočne hrane i to:

- za muzne krave smjesa GKM 2 po cijeni od 2,29 kn/kg + PDV
- za tovnu junad GJ 2 po cijeni od 1,83 kn/kg + PDV
- za svinje ST 1 po cijeni od 2,27 kn/kg + PDV

isto tako predlaže se Vladi Republike Hrvatske da da odobrenje Ministarstvu gospodarstva – Ravnateljstvu za robne zalihe za isporuku kukuruza navedenim trgovačkim društvima kao prijeboj za navedenu hranu do 2.500 tona a po cijeni od 1,20 kn/kg.

Radi obnavljanja robnih zaliha predlaže se Vladi Republike Hrvatske da se dug za isporučeni kukuruz od strane Ministarstva gospodarstva – Ravnateljstva za robne zalihe knjiži na teret Državnog proračuna.